



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: sekretariat@skgo.org • www.skgo.org

8Београд, 8. септембар 2020. године
Број: 438/1

Мрежа за родну равноправност
Мрежа за финансије

Предмет: Позив за учешће на акредитованој онлајн обуци - вебинару „Родно буџетирање у локалној самоуправи“

Поштована/и,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије (СКГО) у периоду од 22. септембра до 7. октобра 2020. године организује четири једнодневне акредитоване онлајн обуке (вебинара) за запослене у јединицама локалне самоуправе на тему: „Родно буџетирање у локалној самоуправи“. Спровођење обуке реализује се у оквиру пројекта „Институционална подршка СКГО – трећа фаза“ који подржава Влада Швајцарске.

Обука представника ЈЛС обавиће се по акредитованом програму у оквиру Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2020. годину, који је део Општег програма обуке запослених у јединицама локалне самоуправе за 2020. годину, усвојеног од стране Владе Републике Србије. Полазници ће након похађања акредитованог програма обуке „Родно буџетирање у локалној самоуправи“ добити сертификат о успешно завршеној обуци.

Закон о буџетском систему (у примени од 2015. године) који уређује буџетски систем Републике Србије, односно управљање системом јавних финансија, по први пут је и формално прописао свеобухватну примену родно одговорног буџетирања на свим нивоима власти. Имајући у виду обим материје која се уређује и бројне новине које треба да се инкорпорирају у процесе ЈЛС, неопходно је осигурати квалитетан модалитет стручног усавршавања запослених (извршилаца али и доносилаца одлука) у ЈЛС за адекватну примену буџетског система на локалном нивоу.

Циљ обуке је да се представници ЈЛС који обављају послове у вези са планирањем и управљањем јавним финансијама и представници механизма за родну равноправност, упознају са процесом примене родно одговорног буџетирања у локалној самоуправи.

Имајући у виду значај ове теме за ЈЛС, молимо Вас да проследите овај позив заинтересованим запосленима из Вашег града/општине. С обзиром на то да је број места ограничен, СКГО задржава право да у случају већег интересовања и броја пријава одобри равномерно присуство представника ЈЛС, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени. У случају великог броја пријава, предност ће имати запослени у ЈЛС.

Четири једнодневне онлајн обуке – вебинара, одржаће се:

- у уторак, 22. септембра 2020. године,
- у среду, 23. септембра 2020. године,
- у среду, 30. септембра 2020. године и
- у среду, 7. октобра 2020. године.

Обука у сваком од назначених термина почиње у 11:00 часова, а у складу са приложеном агендом.

За пријаву представника јединица локалне самоуправе на један од предложених термина вебинара, потребно је послати, **најкасније до среде, 16. септембра (за вебинаре 22. и 23.09.), до четвртка, 24. септембра (за вебинар 30.09.), односно до четвртка 1. октобра (за вебинар 7.10.)** попуњен пријавни формулар у електронској верзији на адресу sara.talijan@skgo.org (попуњен MS Word документ са неопходним подацима), при чему није потребан потпис овлашћеног лица.

У прилогу овог позива налази се: агенда обуке, пријавни формулар, као и извод из Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у ЈЛС за 2020. годину.

Посебно напомињемо да је за учешће на обуци потребно да сваки учесник има рачунар са приступом интернету и звучник, односно слушалице. Камера није потребна, а своја питања акредитованим експертима-предавачима учесници ће моћи да постављају преко тастатуре. Додатне техничке инструкције у вези са приступом и коришћењем ZOOM платформе, преко које ће се ова обука реализовати, пријављени учесници ће добити благовремено на своју електронску адресу, заједно са припремним материјалом најмање три радна дана пре почетка вебинара.

За све додатне информације Ваши сарадници се могу обратити, на мејл: sara.talijan@skgo.org или позивом на 064/870-3385.

С поштовањем,

Генерални секретар СКГО
Борђе Станичић

